

Ügyiratszám: ÖNK/1-2/2012.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 16-i ülésére
**az egészségügyi struktúraváltás során a Nagyatádi Kórház-Rendelőintézet
szakmai szerkezetének alakulásáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Semmelweis-terv keretében folyamatban van Magyarországon a fekvőbeteg-ellátás struktúrájának átalakítása, ami érinti a Nagyatádi Kórházat is. Az átalakítás előkészítése során 2011. novemberében olyan szakmai koncepció fogalmazódott meg az előkészítést végzők részéről, ami gyakorlatilag a tényleges aktív fekvőbeteg-ellátás megszűnését hozhatta volna. Ezt követően folyamatos egyeztetések, megbeszélések történtek az érintettek között.

2012. januárjában jutott ez a folyamat abba a stádiumba, amikor egyre konkrétan tudunk a kialakítandó nagyatádi szakma-struktúráról tárgyalni. Az egyeztetések során azt az álláspontot képviseltük, hogy Nagyatádon a jövőben is aktív fekvőbeteg-ellátást nyújtó kórház működjön. Az volt a célunk, hogy minél több szakmában maradjon meg az egészségügyi ellátás.

Szükségesnek tartottuk érvényesíteni, hogy továbbra is valósuljon meg a biztonságos betegellátás, az egészségügyi szolgáltatás reális időben történő elérhetősége, és maradjanak meg a Kórház-Rendelőintézetben lévő munkahelyek.

Az egyeztetési folyamat minden résztvevője konstruktív hozzáállással dolgozott. A legnagyobb véleménykülönbség a sebészeti osztályok további működése esetén alakult ki. E témában javasoltam a képviselő-testületnek a konkrét állásfoglalást.

A képviselő-testület 9/2012. (I. 26.) számú határozata alapján a Nagyatádi Kórházban a Baleseti Sebészeti Osztály megmaradása, a sürgősségi betegellátás feltételeinek a Sürgősségi Fogadóhely + Baleseti Sebészeti Osztály + Intenzív Osztály meglétével javasolt biztosítása érdekében álláspontunkról tájékoztattam a Kórház-Rendelőintézet struktúráját kialakító döntéshozókat.

Az elmúlt időszakban történt egyeztetések, levelezések alapján és eredményeként a mostani helyzet szerint a Nagyatádi Kórház aktív fekvőbeteg ellátása az alábbi szerkezetben, szakmai összetételben működik tovább az egészségügyi struktúraváltást követően:

Belgyógyászati Osztály	61 ágy
Aktív Pszichiátriai Osztály	20 ágy
Reumatológiai Osztály	16 ágy
Traumatológiai Osztály	15 ágy
Intenzív Osztály (KAIBO)	5 ágy

Ezek a szakmák területi ellátási kötelezettséggel kerülnek befogadásra és finanszírozásra.

A megszűnő 60 aktív ágy (általános sebészet, szülészet, neurológia) kiváltására pályázati támogatással, illetve új kapacitások befogadásával kialakításra, fejlesztésre kerülhetnek az alábbi ellátások:

- Sürgősségi Fogadóhely
- Egynapos sebészeti eljárások
- Járóbeteg szakellátások

A krónikus betegellátó osztályok változatlan szakmai szerkezetben, osztálystruktúrában és ágyszámmal működnek tovább.

Az ágyszámok aktuális alakulása:	Aktív ágyak száma	117
	Krónikus ágyak száma	<u>251</u>
	Összes ágyszám	368

A fentiek alapján történő szakmaszerkezet-váltás úgy valósul meg, hogy a tovább működő aktív fekvőbeteg osztályok egészségügyi közszolgáltatásaival, a megszűnő ellátások más szolgáltatásokkal történő kiváltásával, valamint a megmaradó nem aktív – krónikus – ellátások közösen biztosítani tudják az érintett lakosság biztonságos egészségügyi ellátását és annak reális elérését.

A Kórház-Rendelőintézet fenti struktúrájának kialakítását a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Egészségpolitikáért Felelős Helyettes Államtitkára, valamint a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet főigazgató-helyettese támogatja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.


Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi struktúraváltás során a Nagyatádi Kórház-Rendelőintézet szakmai szerkezetének alakulásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2012. február 16.


Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.


.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző

